

韩方就“萨德”召见中国大使

中方回应:别在错路上越走越远

本报讯 据环球时报1月5日消息,据韩联社报道,韩国外交部当日上午召见中国驻韩大使邱国洪,就“限韩令”等中国针对“萨德”入韩的反制动向等两国之间的多项问题传达了韩国政府的立场。韩联社称,这是中国政府针对“萨德”入韩事宜采取相关措施后,韩国政府首次召见中国大使传达立场。同一天,韩国外交部发言人赵俊赫在例行

记者会上表示,部署“萨德”反导系统属于主权行为和自卫措施,韩国政府将在国家安全问题上坚持原则毫不动摇。

对此,中国外交部发言人耿爽1月5日在接受《环球时报》记者相关询问时表示,中方敦促有关方面停止有关部署进程,不要在错误的道路上越走越远。希望中韩双方能通过沟通协商,找到兼顾彼此关切的妥善解决办法。

耿爽在当天举行的外交部例行记者会上称,关于“萨德”问题,中方已经多次表达关切和明确反对立场,有关方面对此是清楚的。但美国在韩国部署“萨德”反导系统严重破坏地区战略平衡,损害包括中国在内的本地区有关国家战略安全利益,也不利于维护朝鲜半岛的和平与稳定。

就在一天之前,7名到访中

国的韩国在野党共同民主党的议员在北京受到了中国外长王毅的接见。代表团向中方传达了韩国内部对“萨德”入韩及设障限韩的民意,并致力于呼吁中方停止反制“萨德”的相关措施,争取中方明显地放宽限制游客访韩、推迟涉韩电动汽车电池审批、不要封杀韩国艺人等。但此举遭到了韩国政府相关人士的批评。(白云怡)

古特雷斯主动与特朗普通电话

据新华社联合国1月4日电(记者倪红梅 史霄萌)联合国秘书长副发言人哈克4日说,新任秘书长古特雷斯当天与特朗普通电话,双方讨论了联合国与美国的关系统问题。

哈克在当天的例行发布会上说,古特雷斯当天上午与特朗普通了电话,这是一次“介绍性的”通话,双方就联合国与美国的关系统进行了“非常积极的讨论”。通话中,古特雷斯表示,他期待在特朗普就职后继续与他接触。哈克表示,电话是由古特雷斯打给特朗普的。他没有透露通话的其他细节。

美情报官吐槽:特朗普宁信普京也不信我们

本报讯 美国情报官员对美国候任总统特朗普在社交平台及公开场合继续攻击美国情报机构感到失望。有官员称,特朗普更相信普京、阿桑奇,而不是美国人,这令人悲哀。

美情报官员在特朗普1月4日于社交平台发文后,作出如上“焦躁”表态。特朗普在推文中对美情报机构提出的俄罗斯黑客干涉美国大选情报表示“真奇怪”,并借阿桑奇言论调侃民主党全国委员会粗心且暗示俄罗斯人未向阿桑奇透露信息。

据报道,一名美国官员说:“没人愿意一上来就跟新老板对着干。我们面临的是一个充斥着敌意的新时代。”另一官员补充道:“当政客更信任俄罗斯总统普京和维基解密创始人阿桑奇,而不是每天冒生命危险来提供客观、中立情报分析的美国人时,这就悲哀了。”(环球)

墨西哥汽油价格上涨逾二成 引发抗议、封路和打砸抢

据新华社墨西哥城1月4日电 墨西哥政府近日大幅上调汽油价格引发的社会不满持续发酵。墨西哥政府4日发布消息称,事态已发展为堵路和对加油站及店铺的劫掠。截至目前,共有约250人因此被捕。

今年1月1日起,墨西哥政府启动汽油定价市场化改革,汽油价格上涨幅度最高达201%,柴油价格上涨幅度约为16.5%。此外,墨西哥政府还计划在今年3月终止油价补贴政策。

此次大幅调升油价引发墨西哥民众不满。连日来,国内多个城市发生抗议、封路和打砸抢事件。据墨西哥国家超市和百货公司协会统计数据,截至目前墨西哥中部地区有约79家商铺遭到抢掠,170家商店被迫停业。

俄客机在远东疑遭北约军机危险靠近

本报讯 1月5日凌晨,一架俄罗斯客机在由萨哈林飞往千岛群岛方向的过程中遭遇了疑似军用飞机的危险靠近。

报道援引执法人员的话称,一架俄罗斯客机从萨哈林起飞,在飞至6000米高空时,飞机转向千岛群岛方向。调度员发现在相同高度上有一架不明飞机向该客机靠近,却没有响应地面的呼叫请求。客机紧急下降,避免两机在空中相撞。此后,调度员曾多次试图与这架不明飞机联系,飞行员并没有响应。消息人士表示,尽管没有得到不明飞机飞行员的回应,但还是捕捉到了飞机雷达应答器的信号,据推测,这架飞机是来自北约的军用飞机。(在线)

搬家卡车现身白宫外 奥巴马一家将告别八年住所

本报讯 一辆搬家卡车当地时间1月4日停在白宫外,而两周之后,美国总统奥巴马就将离开这个他生活和工作了8年的地方。

美国有线电视新闻网(CNN)的白宫记者米歇尔·科辛斯基在推特上发布了这张搬家卡车的照片。卡车停在白宫大门内的西行政大道上,位于艾森豪威尔行政大楼和白宫西翼之间,车身上的搬家公司名字十分醒目。

据报道,预计奥巴马一家离开白宫后将搬到华盛顿西北部的富人区卡洛拉马区。当选总统特朗普的女儿伊万卡和她的丈夫库什纳近日也在该区购置了一处住宅。届时,新晋“第一家庭”与奥巴马一家的住所将仅隔两个街区。

特朗普将于1月20日正式就任美国总统。搬家工人将赶在那天之前,把离任总统的全部个人物品搬离白宫。(沈洋)



停在白宫外的搬家卡车(图片来源:中国日报网)

朴槿惠弹劾案 二次庭审辩论举行

本报讯 1月5日,韩国总统朴槿惠弹劾案在韩国宪法法院第二次开庭审判,国会方面和朴槿惠方面展开了激烈的辩论。但是朴槿惠以及青瓦台前秘书安峰根和李在万等人没有出席。

据悉,韩国国会方面指出,朴槿惠向崔顺实泄露国家机密,还让其介入人事任免;强制大企业捐款,并收受贿赂;在“岁月号”事故发生时没有积极应对,没能保护国民的生命。这些都违反了国家的宪法和法律,弹劾朴槿惠的理由是正当的。

朴槿惠方面则对国会的指责给予了强烈的反驳。朴槿惠的代理律师表示,许多嫌疑并没有确定,特别是朴槿惠受贿的嫌疑绝对不是事实。代理律师说,虽然朴槿惠确实向韩国大企业发出过支援文化、体育产业的请求,但是并不知道与崔顺实有关,只不过是繁荣文化和体育产业的一项措施。

据悉,韩国宪法法院本打算在此次审判中还对青瓦台前秘书安峰根和李在万等人进行审问,但是由于他们没有出席,使得宪法法院不得不决定下次再开庭对他们进行审问。

另外,韩媒“TV朝鲜”爆料称,朴槿惠2013年在中国清华大学的演讲,是经崔顺实修改过的。2013年朴槿惠曾访问中国,并于6月29日在清华大学发表了演讲。

(在线)

潘基文下周将回韩国 韩外交部发愁咋接待

本报讯 联合国前秘书长潘基文当地时间1月3日在美国纽约宣布,他下周将返回韩国。不过,韩国外交部正为如何迎接潘基文回国而“犯愁”。

【苦恼:接待规格】

潘基文1月3日在美国纽约告诉媒体记者,他决定下周搭乘韩亚航空公司客机离开美国,预计12日17时30分左右抵达韩国。潘基文说,他原本打算15日回国,但考虑到那天是星期日,于是决定提前启程回国。

据报道,韩国外交部眼下正对“出面”接待潘基文一事备感压力。鉴于潘基文是韩国下届总统热门人选,如果以过高礼遇接待他,韩国外交部担心会引发舆论的过度解读。

韩国外交部一名负责人4日告诉韩联社记者,正就潘基文回

国欢迎仪式等相关事宜进行研究,尚未敲定具体细节,但预计欢迎仪式的规模“不会很盛大”。

另一名主管官员也表示,潘基文结束10年任期后回国,理应为他举行包括欢迎仪式在内的各项活动。但鉴于国内政治局势,这些活动可能带来“出人意料的后果”,因此外交部正就此积极摸索方案。

【关注:再释信号】

潘基文上月表态愿意许身报国,被解读为有意参加韩国总统选举的强有力信号。面对媒体记者询问,潘基文3日再度暗示他是领导韩国的“最佳人选”。

此前,潘基文方面相关人士透露,潘基文仍身处美国之际,尚未正式回归韩国政坛,不宜对国内舆论一一作出回应。因此,潘基文3日拒绝明确提及自己

的政治主张以及他打算作为哪个政党的候选人参选总统。

不过,当媒体记者询问他对政治联盟的看法时,潘基文回答:“人们最盼望的是,(政坛人物)与广泛人群交换意见……作为(卸任的)联合国秘书长,我曾与广泛人群对话,不论他们是何种族、宗教、政治派别。”

潘基文说,韩国政坛眼下麻烦不断,归咎于“缺乏对话”,而他打算“利用自己积累的经验,在韩国付诸实际行动”。

值得注意的是,潘基文3日会见媒体记者时,身旁站着美国哥伦比亚大学经济学家、联合国“千年发展目标”的核心设计者杰弗里·萨克斯。潘基文说,他与萨克斯讨论过如何解决韩国面临的难题。萨克斯则表示,他很乐意继续向潘基文建言献策。(新蓝)

颈疼、腰疼、肩疼有良方

春节活动进行中……买4送1 买6送2 买10送4

近年来,因颈、肩、腰、腿及关节疼痛到医院就诊的人非常多。这类疾病虽无生命危险,但持续性疼痛所带来的痛苦却非正常人所能想象。疼痛常使颈椎、腰椎、肩关节、膝关节活动受限,给生活带来诸多不便。

侯氏仙草磁疗疼痛贴针对颈肩腰腿及关节疼痛问题研制而成,产品通过局部贴敷,体表施治,辅助治疗颈肩腰腿及

关节疼痛。病情较重、病史较长的患者如有疑问可先咨询再购买。请认准侯氏仙草商标,谨防假冒。本产品由专业人员的指导下按穴位贴敷更有助于康复。

产品注册号:豫食药监械(准)字2014第2260095号

服务地址:矿工路市一高斜对面路南惠民大药房

咨询服务电话:0375-3835828